

Pályázat Elnöki Referens Tisztségre

Varga Ádám

2023. április 14.



„If I had more time, I would have written a shorter <pályázat>.”

Benjamin Franklin

Bemutakozás

Varga Ádám vagyok, 2021 őszén kezdtem tanulmányaim az ELTE Természettudományi Karán. 2002. március 16-án születtem Budapesten és azóta is élek. Gimnáziumi tanulmányaimat a Budapest II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban végeztem.

Motiváció

Az első közös programok óta úgy érzem, hogy egy nagyszerű közösség része lettem, ahova gond nélkül be tudtam illeszkedni. Ezt a közösséget szeretném támogatni munkámmal és aktívan tenni azért, hogy a TTK jelen és jövőbeli hallgatói minél több pozitív élményben részesüljenek, mind az egyetemen, mind az általunk szervezett programokon. Amíg a Fizika Szakterületi koordinátor tisztséget töltöttem be, rengeteg pozitív élményben gazdagodtam és úgy érzem megfelelően tudnék a jelen és jövőbeli tisztségviselőkkel együtt dolgozni.

Célok

Célom, hogy támogassam a mindenkori tisztségviselők munkáját. Úgy gondolom, hogy a tisztségviselők munkája sokat javulna, ha lenne egy ember, akire a feladataik egy részét átháríthatnák. Nekem egy ilyen tisztségviselő megakadályozta volna, hogy a munkám során véletlenül hibákat vétsek.

Az ELTE TTK HÖK szervezeti működésének előnyeire és hátrányaira volt módom rálátni. Megválasztásom esetén konstruktív kritikáimmal és ötleteimmel javíthatnám *az önkormányzat* működését.

Mint volt Szakterületi *koordinátor* volt tapasztalatom a koordinációban, így ezt a feladatkört el tudom látni. Valamint a kommunikációban is jártas vagyok. Például az általam karbantartott levelező listákra érkező kéretlen email-eket mindig haladék nélkül elutasítottam.

Úgy gondolom, hogy az eddigi tudásom és tapasztalataim alapján komolyabb feladatokat is el tudok látni. Véleményem szerint semmi sem gátolja a gördülékeny együttműködést köztem és a **TTK HÖK** tisztségviselői között. Az elektronikus felületeink kezelésében sok tapasztalatot szereztem, így az ezeken történő kommunikáció számomra nem okozhat problémát.

Záró gondolatok

Köszönöm a támogatást minden kedves volt és reményeim szerint jövőbeli kollegámnak. Külön szeretném kiemelni Gombás András, aki pályázatom megírása során hasznos tanácsokkal látott el. Bízom pályázatom pozitív elbírálásában és remélem minél hamarabb segíthetem a *TTk HÖK* elnökségét alázatos munkájukban.

Budapest, 2023. április 14.
Varga Ádám
+36 30 216 4546
voltfizikaszacsko@v-gmail.com